



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Директору
Института экономики
Российской академии наук

Е.Б. ЛЕНЧУК

Уважаемая Елена Борисовна!

От имени Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации и от себя лично поздравляю Вас и весь коллектив Института экономики Российской академии наук с 90-летием со дня его образования. На протяжении своей почти вековой истории он является флагманом экономической науки нашей страны, вносит значимый вклад в развитие России и ее интеграцию в глобальные политические и экономические процессы.

Фундаментальные исследования ученых института в области экономической политики государства, регионального развития, формирования стратегии и моделей устойчивого экономического роста способствовали созданию законодательной базы для развития страны, в том числе регулированию вопросов стратегического планирования, промышленной политики и государственно-частного партнерства.

В Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации высоко ценят сложившееся конструктивное взаимодействие со специалистами института. Особо отмечу наше плодотворное сотрудничество в рамках работы Научно-экспертного совета при Председателе Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации и Интеграционного клуба, в составы которых входит научный руководитель Института экономики Российской академии наук член-корреспондент Российской академии наук Р.С. Гринберг.

Уверена, что институт и в дальнейшем будет способствовать решению глобальных экономических задач в интересах социально-экономического развития нашей страны.

Желаю всем дальнейших профессиональных успехов и новых достижений на благо России.

*С уважением
В. Матвиенко*

В.И. МАТВИЕНКО